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MAGNETICALLY COUPLED,
NON-METALLIC GEAR PUMPS

Series TEF-MAG®
TEF-MAG 25

FEATURES AND BENEFITS 
• No need in expensive high alloys like         
  Duplex, Hastelloy C or Titanium
• Rotary positive displacement pump
• External gear pump
• Nearby pulsation free
• Leak-free
• Magnetically coupled
• Rugged
• Corrosion and chemical restistant
• Self-priming (wet)
• Small and compact design
• High discharge pressures
• Low flow rates
• Integrated Variable Frequency Drive      
  (available on request)

TECHNICAL DATA
Nominal speed:  1500 1/min (50Hz)
   1800 1/min (60Hz)
Nominal flow:  25 l/h (6.6 us gph)
   30 l/h (7.93 us gph)
Differential pressure, max.: 9 bar (130.53 psi)
Design pressure:  PN 20 bar (290 psi)
Temperature, max.: 60°C (140°F)
Density, max.:  1,8 kg/dm³ 
Viscosity, max.:  500 cP
NPSHR:   2,5 m
Motor adaptions:  IEC 56 B34K
   IEC 63 B34K
   NEMA 56C

CONNECTIONS
Threaded: 1/4“ (f) BSP or NPT

MATERIALS
Housing:  PPS
O-Rings:  EPDM, FKM, FFKM
Shafts:  Al2O3 >99%
Gears:  PEEK
Bearings: PEEK
Containment Can:Titanium
Internal Magnet: PEEK / Ferrite Magnet
External Magnet: Plastic Bonded Ferrite Magnet
Bracket:  Aluminium

PRODUCT DESCRIPTION
MARCH Series TEF-MAG® gear pumps are corrosi-
on and chemical resistant, non-metallic, rotating 
positive displacement pumps, external gear type and 
magnetically coupled. TEF-MAG® gear pumps gene-
rate low volumetric flows with middle to high dischar-
ge pressures and approximately no pulsation. The 
pump housing of the TEF-MAG 25 is made of chemi-
cal resistant PPS. The internal hydraulic parts like 
gears and shafts are also made of highly corrosion 
resistant non-metallic materials. The Containment 
Can is made of deep drawn Titanium sheet metal.
The power transmission of drive and pump happens 
in a contactless way with plastic bonded ferrite 
permanent magnets. So the pump is able to work 
without any mechanical shaft seals, which guaran-
tees save supplies without any leakage of corrosive, 
toxic and harmful fluids.

APPLICATIONS
The pumps have proven their performance in every 
application that requires lower flow rates and high 
discharge pressures in combination with corrosive 
liquids and pulsation-free supplies. 

Typical Applications:
• Metering corrosive catalysts in Biodiesel Plants
• Waste Water Treatment, neutralisation, flocculation
• Environment Engineering
• Metering Applications
• Plant Engineering
• Equipment Engineering
• Pharmaceutical-, Medical-, Bio- Engineering
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   30 l/h (7.93 us gph)

MAGNETGEKUPPELTE
GLEITSCHIEBERPUMPE

Baureihe VANE-MAG MPA
MPA 214

KONSTRUKTIONSMERKMALE
• Rotierende Verdrängerpumpe
• Annähernd pulsationsfrei
• Leckagefrei
• Magnetgekuppelt
• Kleine Fördermengen
• Hoher Förderdruck
• Selbstansaugend
• Konstantes Regelverhalten
• Integrierter Frequenzumrichter lieferbar
• Pumpe auch nach ATEX 2014/34/EU 

PRODUKTBESCHREIBUNG
Pumpen der Baureihe MPA sind magnetge-
kuppelte, rotierende Flügelzellen-Verdränger-
pumpen. In einem exzentrischen Statorge-
häuse rotieren radial bewegliche Drehschie-
ber. Diese erzeugen eine Zwangsströmung 
nach dem Verdrängerprinzip mit hohem 
Förderdruck bei einer annähernd pulsations-
freien Strömung. 

Das Pumpengehäuse ist aus Edelstahl 
1.4571 zerspanend hergestellt. Die 
Pumpenhydraulik ist in der Standardausfüh-
rung aus Kohlegraphit mit passenden 
Siliziumkarbid Gleitlagern erhältlich, Sonder-
werkstoffe sind jedoch auf Anfrage erhältlich.
 Die Kraftübertragung von Antrieb auf Pumpe 
erfolgt berührungslos durch starke NdFeB 
Permanentmagnete. Hierdurch arbeitet die 
Pumpe ohne jegliche Wellendichtung, so 
dass eine sichere und leckagefreie Förde-
rung korrosiver, toxischer und explosiver 
Medien gewährleistet ist. Pumpen für explosi-
onsgefährdete Bereiche der Zonen 1 und 2, 
sind auf Anfrage lieferbar.

TECHNISCHE DATEN (Standard)
Nenndrehzahl:  1450 1/min
Nenn-Fördermenge: 200 l/h
Differenzdruck, max.: 13 bar
Systemdruck:  PN 16 bar
Temperatur max.:  100°C
Dichte max.:  1,9 kg/dm³ 
Viskosität max.:  5000 cP
-Abweichende Werte auf Anfrage Lieferbar

ANSCHLÜSSE
Gewinde: G3/8“ Einschraubloch
Flansch: DN15 Losflansch

WERKSTOFFE
Gehäuse: 1.4571
O-Ringe: EPDM, FKM, FFKM, FEP
Rotorwelle: 1.4571
Gleitlager: SSiC
Stator, Gleitschieber: Kohlegraphit

ANWENDUNGEN
Die Pumpen dieser Baureihe haben sich 
überall dort bewährt, wo kleine Fördermen-
gen unter hohem Druck gefördert werden 
müssen.
Niedrigviskose Medien ohne Selbstschmie-
reigenschaften können ebenfalls problemlos 
gefördert werden.

Typische Anwendungen sind:
• Rauchgasreinigung, SCR, SNCR
• Anlagen für die selektive nichtkatalytische      
  Reduktion (SNCR)
• Förderung von Ammoniakwasser oder          
  Harnstoff
• Kältemittelförderung
• Versorgungspumpe für Sperrdrucksysteme
• Flüssiggase, Lösungsmittel und weitere   
  nicht-viskose Fördermedien
• Druckerhöhung
• Dosierung
• Pharmazie-, Medizin-, Biotechnik

Differential pressure, max.: 9 bar (130.53 psi)
Design pressure:  PN 20 bar (290 psi)
Temperature, max.: 60°C (140°F)
Density, max.:  1,8 kg/dm³ 
Viscosity, max.:  500 cP
NPSHR:   2,5 m
Motor adaptions:  IEC 56 B34K
   IEC 63 B34K
   NEMA 56C

CONNECTIONS
Threaded: 1/4“ (f) BSP or NPT

freien Strömung. 
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KENNLINIEN / PERFORMANCE CURVES

Series

Pump Size

Motor Power
Speed

VANE-MAG

MPA 214  

0,12kW  0,25kW  0,37kW / 0.5HP  

750 / 900 1/min 900 / 1150 1/min 1450 / 1750 1/min

Fluid Viscosity Fluid Density1 mm²/s 1 kg/dm³

80400 120 160 200 240 280 320 360

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

Q [l/h]

Q [U.S. GPH]10.57 10.57 31.7 42.27 52.83 63.4 73.97 84.54 95.1

H [bar]H [psi]

29.0

58.0

87.0

116.0

145.0

1150 1/min 1750 1/min1450 1/min

12,0174,0

440400

105.67 116.24

950 1/min750 1/min

450 1/min
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MPA-0100_SSR-ISO1179
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name
20.06.2022 Lach

Alle Angaben unverbindlich, technische Änderungen vorbehalten! Technical data not binding and subject to change!
Copyright MARCH PUMPEN GmbH & Co.KG - 2022
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VANE-MAG MPA 0100
ABMESSUNGEN / DIMENSIONS

SSR - ISO 1179-1

- ABMESSUNGEN
mm
* Maß kann bei anderen Motorenfabrikaten abweichen
 

- DIMENSIONS

mm

* may change with different motor manufacturer

 

- ANTRIEB
Drehstrom-Asynchronmotor nach IEC Richtlinien.
Fabrikat: VEM
Typ: IE3-W41R 71 GY4
Größe: IEC BG71 IM B35, 0,37kW , 1420 1/min
 

- DRIVE

Three phase TEFC electric motor acc. to IEC Standards

Manufacturer: VEM

Type: IE3-W41R 71 GY4

Size: IEC71 B35, 0,37kW, 1420 rpm

Druckseite
Discharge side

Drehrichtung
Direction of rotation

Saugseite
Suction side

DNs/d 4x n7,0090,00

71
,0
0

18
3,
00

*

160,00n

112,00

9,
00

90,00n202,00

238,00*127,50

398,50*

- PROZESS ANSCHLÜSSE DNs/d
3/8" Einschraubloch nach ISO 1179-1 Form W (breit)
 

- PROCESS NOZZLES DNs/d

3/8" Threaded Port acc. to ISO 1179-1 Form W (wide)

n25,00

3/8"

12
,5
0

n14,95

12,50n

15
,5
0

2,
00
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MPA 0100 EL-F VEM IE3
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name
14.02.2023 Lach

Alle Angaben unverbindlich, technische Änderungen vorbehalten! Technical data not binding and subject to change!
Copyright MARCH PUMPEN GmbH & Co.KG - 2023
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VANE-MAG MPA 0100
ABMESSUNGEN
DIMENSIONS

- ABMESSUNGEN
mm
* Maß kann bei anderen Motorenfabrikaten abweichen
 

- DIMENSIONS

mm

* may change with different motor manufacturer

 

- ANTRIEB
Drehstrom-Asynchronmotor nach IEC Richtlinien.
Fabrikat: VEM
Typ: IE3-W41R 71 GY4
Größe: IEC BG71 IM B3/B5, 0,37kW , 1450 1/min
 

- DRIVE

Three phase TEFC electric motor acc. to IEC Standards

Manufacturer: VEM

Type: IE3-W41R 71 GY4

Size: IEC71 B3/B5, 0,37kW, 1450 rpm

  
- ANSCHLÜSSE DNs/d
Losflansch DN15 PN10...40 - 1.4571
Dichtleiste Form B
nach DIN EN 1092-1:2018
 
- CONNECTIONS DNs/d

Lap Joint Flange DN15 PN10...40 - 1.4571 (AISI316Ti)

Flange Raised face, form B

Acc. to DIN EN 1092-1:2018

 

Druckseite
Discharge side

Drehrichtung
Direction of rotation

Saugseite
Suction side

14,004x n

14
,0
0 95,00n

65,00n

4x n7,00

45
,0
0

n

2,00

16,00

208,00

71
,0
0

18
3,
00

 *

112,00

135,00

9,
00

n1
60,

00

127,50

175,00

90,00202,00

238,00 *

413,00 *

n12,50
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MPA-0100-SS-EL-F-071
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name
09.03.2023 Lach

Alle Angaben unverbindlich, technische Änderungen vorbehalten! Technical data not binding and subject to change!
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VANE-MAG MPA 0114-0514 SS-EL-F
EXPLOSIONSDARSTELLUNG
EXPLODED VIEW
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